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Uvodnik

DDiissttrriikktt  BBrrččkkoo

Pred  Vama je, dragi prijatelji, drugi broj našeg
biltena. U njemu donosimo pregršt informacija

iz života naše stranke, ali smo malo „zavirili“ i u
duše običnih ljudi i pokušali vidjeti što se to tamo
krije, što je to što ih muči i koji su to, prema njima,
putevi, kojim bi trebali ići kako bi ih riješili. Usu-
dimo se reći da HDZ 1990 Distrikt Brčko već sada
ima jasno zacrtanu trasu i po njoj hodi. U ovom tre-
nutku stranka broji više od devesto članova i oko
stotinjak simpatizera. Ogranci nam djeluju u Bode-
rištu, Boću, Donjem Zoviku, Gornjem Zoviku,
Štrepcima, Donjem Rahiću, Seonjacima, Dubra-
vama, Gornjem Vuškiću, Vitanovićima, Brčkom,
Dubravama, Bijeloj, Gornjoj Skakavi, Krepšiću, a
uvjete za osnivanje novih ogranaka stekli smo i u
Goricama, Gredicama, Donjoj Skakavi, Ulicama
itd... Raduje nas činjenica da imamo naše ogranke
i u Grazu, Ulmu, Jesenicama, a za koji dan i u Beču. 
U organizacijskom smislu stranci smo udahnuli
novi dah s novosnovanom organizacijom Mladeži
koja sada broji 85 aktivnih članova, ali uskoro že-
limo formirati i Organizaciju žena HDZ 1990 Dis-

trikt Brčko. HDZ 1990 Distrikt Brčko ustrojavamo
tek tri mjeseca, ali, bez obzira na to, kako vidite,
stranka već ima respektabilnu brojnost i kvalitetu
članstva, tako da može konkretno i aktivno djelo-
vati prema institucijama sustava Brčko distrikta
BiH. U tom smo smislu i formirali 12 strukovno-
savjetodavnih vijeća u kojima djeluju stručni, obra-
zovani i odgovorni članovi stranke, simpatizeri i
nestranačke osobe.
Strukovna vijeća svakodnevno analiziraju dosada-
šnje i sadašnje akitvnosti u zakonodavnoj i izvršnoj
vlasti Brčko distrikta BiH, te na temelju toga pred-
lažu stranačkom vodstvu pravce djelovanja u obla-
stima gospodarstva, poljoprivrede, obrazovanja,
zdravstva, javnih i komunalnih poslova, upošljava-
nja itd...
Od konkretnih aktivnosti na našim smo stranicama
novinarski obradili priču o proslavi Dana bolesnika
na naš način, pomoći oko pisanja prijava za dona-
cije u  oblasti rekonstrukcije i sanacije ratom poru-
šenih objekata, oko upošljavanja u Fis. Objavili
smo članak o spomeniku Svetom  Jurju u Donjem
Rahiću, kao i malu priču o aktivnostima koje se po-
kreću u našoj Drenovi. Tu je i novinarski zapis sa
sastanka s gospodarstvenicima, kao i onog u Do-
njem Zoviku. Vjerujemo da ćemo uskoro i od Vas
imati još konkretnih prijedloga i ideja. U to Vas ime
i pozivamo da nam pišete na našu adresu: HDZ
1990 Distirkt Brčko, Bulevar mira 4, 76100 Brčko,
ili e-mail: devedesetkadistrikt@gmail.com kao i
danas zovete na broj 049 213 – 403. Dobro došli!

Nakladnik: Hrvatska demokratska zajednica
1990 Distrikt Brčko

Za nakladnika: Niko Babić, predjednik

Urednik : Anto Pranjkić

Zamjenik urednika:Stjepan Marčetić

Lektor: Marko Lozić

Uredništvo: Ivana Ivaković, Ivanka Mišković,
Marijana Mijić, Stjepan Marčetić, Miroslav
Jelić, Miroslav Geljić, Sanja Babić, Svjetlana
Topalović.

Tajnica uredništva: Ivanka Mišković

Adresa uredništva: Bilten HDZ 1990 Distrikt
Brčko Bulevar mira 7, 76200 Brčko
Nazvati nas možete na broj telefona: 
049 213 403 ili kontaktirati i na e-mail: 
devedesetkadistrikt@gmail.com
Rukopisi se na vraćaju. 
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Otvoren Ured HDZ 19990 u Brčkom

MJESTO ZA SUSRETE ZAJEDNIŠTVA

Brčanska organizacija HDZ 1990 je i
ranije dokazala da je okupila ljude

koji kvalitetno rade i sam čin otvaranja ovog
ureda govori u prilog činjenici da će ovo biti mje-
sto gdje će se stranačke kolege okupljati i poku-
šati pronalaziti načine rješavanja problema, ali
ovo će biti i mjesto gdje će se donositi i političke
odluke koje će sutra biti od presudnog značaja,
kazao je dopredsjednik HDZ 1990  i ministar rada
i socijalne skrbi Federacije BiH dr. Perica Jeleče-
vić a prilikom otvaranja
Ureda Organizacije HDZ
1990 Distrikt Brčko.

DZ 1990 Distrikt
Brčko Nike Babića ovaj će
Ured biti mjesto za susrete i
rješavanje raznih potreba:

Svečanom činu ot-
varanja ovog

ureda bili su nazočni  i Brani-
mir Mijić, predsjednik Župa-
nijske organizacije HDZ
1990 Bosanska Posavina,
Ivan Krndelj ,dopredsjednik
HSS – NHI BiH i dopred-

sjednik brčanske Skupštine, pred-
sjednik brčanskog HSS – NHI Ivo
Andjelović, zastupnik u brčanskoj
Skupštini Ivica Ageljić te savjetnik
Gradonačelnika Brčko distrikta BiH
Mirsada Đape Zekerijah Osmić kao
i mnogobrojni drugi prijatelji, sim-
patizeri i partneri HDZ 1990 iz Br-
čkog i okolice.

Želimo da naš Ured bude
mjesto gdje će ljudi do-

laziti i zajedno s nama rješavati
probleme koji nas sve zajedno oku-
pljaju. Također, vjeurjemo da će
ovo biti mjesto na kojem će se i

stvarati uvjeti za rješavanje problema. Naša će
vrata širom biti otvorena svim našim ljudima“,
kazao je prigodom otvaranja Ureda HDZ 1990 u
Brčkom predsjednik Organizacije Niko Babić.

Ured je blagoslovio Dekan brčanskog
dekanata u Župnik Župe Presvetog

Srca Isusova u Brčkom preč. Veselko Župarić.

„Želimo da naš Ured bude mjesto gdje će ljudi dolaziti i zajedno s nama rješavati probleme koji
nas sve zajedno okupljaju. Također, vjerujemo da će ovo biti mjesto na kojem će se i stvarati

uvjeti za rješavanje problema. Naša će vrata širom biti otvorena svim našim ljudima“, kazao je prigo-
dom otvaranja Ureda HDZ 1990 u Brčkom predsjednik Organizacije Niko Babić
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KAKO OSTVARITI PRAVO GLASA NA PREDSTOJEĆIM LOKALNIM IZBORIMA?

PRVA STVAR IZVADITI CIPSOVU OSOBNU
ISKAZNICU

Do 2006. godine na snazi je bila tzv aktivna regis-
tracija prema kojoj je svaka osoba da bi ostvarila
pravo glasa morala da se registrira odnosno da se
sama najavi.
Izmjenom izbornog zakona BiH od travnja 2006.
godine na snazi je tzv. pasivna registracija prema
kojoj svaka osoba koja je izvadila osobnu iskaznicu
ima pravo glasa odosno nalazi se na biračkom
spisku.
Bitno je napomenuti
da se birački
spiskovi sačinjavaju
prema adresama
osoba u bazi po-
dataka CIPS
odnosno na
adresama koje su
p r i j a v l j e n e
prigodom vađenja
osobne iskaznice pa
se na tim mjestima
nalaze i na biračkim
spiskovima odnosno biračkim mjestima.
Preduvjet za dobivanje osobne iskaznice pa tako i
evidentiranja na biračkom spisku je da je državl-
janin BiH. 
Dakle pravo glasa imaju državljani BiH koji su iz-
vadili CIPS-ovu osobnu iskaznicu.
Predstojeći lokalni izbori će se održati prve nedjelje
u mjesecu listopadu tj. 05. 10. 2008. godine.
Izbornim zakonom Brčko distrikta BiH propisano
je da u Skupštini Brčko distrikta BiH moraju biti
najmanje 3 zastupnika iz reda jednog naroda.

Trenutno se u Skupštini Brčko distrikta BiH nalazi
13 Bošnjaka , 11 Srba i 5 Hrvata.
Izbornim zakonom BiH propisan je izborni prag
3% od ukupnog broja građana koji izađu na izbore
da bi politička stranka ušla u Skupštinu  pa tako i u
Skupštinu Brčko distrikta BiH.Izbornim zakonom
Brčko distrikta BiH nije propisan nikakav izborni
prag pa se s toga primjenjuje izborni prag propisan

Izbornim zakonom
BiH.U tijeku su
izmjene izbornih za-
kona BiH i Brčko
distrikta BiH kojim
će se propisati ob-
veza da na lokalnom
nivou u svakoj
Skupštini moraju
biti i pripadnici na-
cionalnih manjina i
to da nacionalna
manjina koja učes-
tuje do 3% u ukup-

nom broju pučanstva ima jednog zastupnika u
Skupštini.Ukupno biračko tijelo Bčko distrikta
trenutno iznoci cca 77 000 birača od kojih je cca 13
000 Hrvata.
Izmjenama Izbornog zakona BiH postoji i
mogućnost povećanja Izbornog praga o čemu će
posljednju riječ dati parlament BiH.
Samo većim izlaskom na predstojeće lokalne izbore
možemo osigurati veći broj Hrvata u Skupštini a
time i u izvršnoj vlasti što je preduvjet za ravno-
pravno odlučivanje sa druga dva naroda.

Izbornim zakonom BiH propisan je izborni prag 3% od ukupnog broja građana koji
izađu na izbore da bi politička stranka ušla u Skupštinu  pa tako i u Skupštinu Brčko
distrikta BiH.Izbornim zakonom Brčko distrikta BiH nije propisan nikakav izborni
prag pa se s toga primjenjuje izborni prag propisan Izbornim zakonom BiH.U ti-
jeku su izmjene izbornih zakona BiH i Brčko distrikta BiH kojim će se propisati ob-
veza da na lokalnom nivou u svakoj Skupštini moraju biti i pripadnici nacionalnih
manjina i to da nacionalna manjina koja sudjeluje do 3% u ukupnom broju
pučanstva ima jednog zastupnika u Skupštini.Ukupno biračko tijelo Brčko distrikta
trenutno iznosi oko 77 000 birača od kojih je oko 13 000 Hrvata
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Nezadovoljstvo stvarnim položajem, gubitak so-
cijalne sigurnosti, dugotrajna marginalizacija,

politička instrumentalizacija, sve su to problemi
mladih s kojima se svakodnevno susreću na svim
poljima društvenog, socijalnog i političkog života.

Mlade generacije žive u društvu koje nema viziju za
mlade, a skepticizam mladih je rječiti govor o
društvu u kojemu žive. Mladi se skepticizmom in-
direktno suprostavljaju društvu u kojem žive, jer su
privatnost i hedonizam odabrali kao vrijednosnu
matricu svojega ponašanja.

Problem mladih nije nikada problem samo njih,
nego problem stanja čitavog društva. Oni ne smiju
biti socijalno izolirana grupa. Mladi su po pravilu
kao neko veliko ogledalo u kojem se na vrlo izrazit
način, često u uvećanom obliku odražavaju i
izražavaju sve dobre i loše strane jedne opće
društvene situacije i sve pozitivno i negativno u jed-
nom društvenom sistemu.

Skepticizam mladih prepoznaje se po potrošačkoj
usmjerenosti, nedostatku ideala, privatizaciji i ne-
spremnosti za angažiranje u društvenim organi-
zacijama i institucijama. Skepticizam je reakcija
mladih na njihov marginalni položaj u društvu.

Ovisnost mladih o obitelji, zbog nezaposlenosti se
produžava, a time se produžava i njihov inferioran
položaj u društvu koje im ne daje šansu za život
dostojan njihove sposobnosti. Nezaposlenost je
jedan od najozbiljnijih problema, osobito zato jer
broj nezaposlenih neprestano raste i selektivno na-
jviše pogađa mladu generaciju. Dodatni je problem

to što su nezaposleni mladi u usporedbi sa za-
poslenima (u pravilu) kvalificiraniji, a vrijeme
čekanja na prvo radno mjesto sve se više prolon-
gira.

Kvalifikaciona struktura zaposlenih lošija je od
kvalifikacione strukture nezaposlenih. Neza-
poslenost, nepostojanje pravilne selekcije u procesu
zapošljavanja neprestano utječu na pasivizaciju
školske omladine i porast raznih vidova nezado-
voljstva. Novopridošli mladi radnici se raspoređuju
na slabije vrednovane poslove, uslijed čega je pro-
fesionalno napredovanje bitno smanjeno norma-
tivnim kriterijima koji preferiraju formalno radno
iskustvo na štetu stručne osposobljenosti, zalaganja
i osobnih rezultata rada.To dovodi do pojave
pokušaja skrivanja mladih iza raznih političkih ide-
ologija, a konformizam, beskičmenjaštvo, neprin-
cipijelnost, neetičnost, toleriranje stranačkog
autokrata i podmitljivost postaju uobičajni i toleri-
rani načini ponašanja mladih!

Mladi postaju idealisti u privatnom životu, a kon-
formisti u javnom, njeguju dvije osobe u jednoj.
Takvo ponašanje društvo je legaliziralo i prih-
vatilo.Legalizirali smo šizofreniju kao normalan
način ponašanja!
U zatvorenom političkom sustavu kakvog sada
imamo u distriktu, upravljanje društvenim
odnosima rezervirano je za odabrane. Kritičko
preispitivanje vlastitih aktivnosti, odnosa i vrijed-
nosti nepoznanica je vladajućoj garnituri koju čine
i stranke hrvatskog predznaka. Nikad nije bilo teže
biti mlad čovjek, a krajnje je vrijeme da se to
promijeni!

RJEČITA 
ŠUTNJA 
MLADIH

Piše: Stjepan Marčetić

Ovisnost mladih o obitelji, zbog nezaposlenosti se produžava, a time se produžava i njihov infe-
rioran položaj u društvu koje im ne daje šansu za život dostojan njihove sposobnosti. Neza-
poslenost je jedan od najozbiljnijih problema, osobito zato jer broj nezaposlenih neprestano
raste i selektivno najviše pogađa mladu generaciju. Dodatni je problem to što su nezaposleni
mladi u usporedbi sa zaposlenima (u pravilu) kvalificiraniji, a vrijeme čekanja na prvo radno
mjesto sve se više prolongira.
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Unazočnosti mnogobrojnih  stranačkih
gostiju i prijatelja mladih HDZ 1990 iz

drugih političkih stranaka s hrvatskim predznakom,
02. veljače ove godine u Domu Hrvatskog kultur-

nog društva „Napredak“ Podružnica Brčko distrikt
upriličena je Utemeljiteljska skupština Organiza-
cije Mladeži HDZ 1990 Distrikt Brčko. U naredne
tri godine ovu će stranačku organizaciju u Brčkom
voditi Ivana Ivaković, komercijalni
tehničar i student prava iz Lipovca,
a najviše dužnosti u organizaciji
obnašat će dopredsjednici: student
filozofije u Zadru Stjepan Marčetić
iz Boća i učenica Nikolina Deano-
vić iz Bijele. Njima će pomagati i
ostali članovi Odbora Organizacije
Mladeži HDZ 1990. studentica
Sanja Babić iz Vitanovića, eko-
nomski tehničar Avgustin Zečević-
Božić iz Zovika Gornjeg kao i
tajnik organizacije Ivanka Miško-
vić iz Vitanovića. Među nazoč-
nima Skupštini  nalazili su se

izaslanici  iz Gornjeg i Donjeg Zovika, Boća, Bi-
jele, Dubrava, Seonjaka, Vitanovića i Brčkog i oni
su predstavljali 72 člana stranke mlađe životne dobi
od navršenih 30 godina, koji prema Pravilniku

mogu biti članovi Organizacije Mla-
deži HDZ 1990. Posebno zadovolj-
stvo svih mladih ljudi HDZ 1990
Distrikt Brčko  izazvala je nazočnost
predstavnika podmladaka drugih po-
litičkih stranaka: Darijana Nikića i
Gorana Goričkića – dopredsjednika
Mladeži HDZ BiH te Franje Jokića
– predsjednika Mladeži HSS – NHI
BiH, čime su mladi ljudi još jednom
dokazali da su u zajedništvu ispred
starijih kolega.U uvodnom izlaganju
na Utemeljiteljskoj skupštini pred-
sjednica Ivana Ivaković je kazala da
su mladi ove stranke shvatili da mo-
raju stvari uzeti u svoje ruke i zaje-

dno sa starijim stranačkim kolegama krenuti u
rješavanje nagomilanih problema koji tište sve
mlade ljude Brčko distrikta BiH.

POKUŠAJMO RJEŠITI I
ODRŽANA UTEMELJITELJSKA SKUPŠTINA ORGANIZACIJE MLADEŽI HDZ 1990 DISTRIKT BRČKO

„Gledajući vas danas, a i svih ovih godina, kao otac želim vam reći, da u nama imate istinske pri-
jatelje koji će se zajedno sa vama zalagati za više uvažavanja od strane starijih, veći broj i viši iznos
mjesečnih stipendija, viši stupanj zaposlenosti, širi izbor sadržaja za mlade, lepezu sportskih i
rekreativnih objekata, mjesta za druženje i opuštanje. Svjesni smo da bez toga nema garanta lijepog
života, ali i vi se trebate uključiti u sve ove tokove i pripomoći svojim savjetima, prijedlozima pa i
primjedbama”, istakao je Niko Babić, predsjednik Organizacije HDZ 1990 Distrikt Brčko
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PROBLEME MLADIH LJUDI
Gledajući vas danas, a i

svih ovih godina, kao
otac želim vam reći, da u nama imate
istinske prijatelje koji će se zajedno sa
vama zalagati za više uvažavanja od
strane starijih, veći broj i viši iznos
mjesečnih stipendija, viši stupanj za-
poslenosti, širi izbor sadržaja za
mlade, lepezu sportskih i rekreativnih
objekata, mjesta za druženje i opuš-
tanje. Svjesni smo da bez toga nema
garanta lijepog života, ali i vi se tre-
bate uključiti u sve ove tokove i pripo-
moći svojim savjetima, prijedlozima
pa i primjedbama.Uvjeren sam da u
vama imamo istinske mlade prijatelje, koji su

spremni svoju energiju iskoristiti za
dobrobit kako ove stranke tako i
hrvatskog naroda u cjelini, te kroz
razne oblike zajedništva i sa drugim
narodima koji žive u ovoj
sredini.Devedesetka će u Brčkom
voditi računa i o tome da brojnim
mladim ljudima koji su završili
određene škole, s manjom
mogućnošću zapošljavanja, stvori
mogućnost prekvalifikacije kako bi
sutra mogli lakše naći posao i stvarati
vlastitu egzistenciju.Sve ćemo to ra-
diti zajedno s vama, drage mlade
stranačke kolege, a na dobrobit svih

ljudi. Koristim ovu prigodu da čestitam izabran-
ima i poželim sve najbolje u živ-
otu i radu. Naša podrška ni u
jednom trenutku neće biti upitna i
na nas se možete osloniti u
svakom trenutku. Obzirom da su
ovdje nazočni i mladi iz drugih
političkih stranaka s hrvatskim
predznakom, to nam daje za pravo
da ideja o hrvatskom zajedništvu
može živjeti na ovim prostorima i
da je nam nadu u bolju zajedničku
budućnost Hrvata na prostorima
Brčko distrikta BiH.”,kazao je
Niko Babić, predsjednik Organi-
zacije HDZ 1990 Distrikt Brčko
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Dugo je, u pustom selu, čekao sv. Juraj
svoje Rajićane, da kao nekad na njegov ime dan po-
rane i prije zore u još rosnu pšenicu i gredice mla-
dog luka postave male križeve ukrašene
grančicama jelice, pa se onda zapute na seosko gro-
blje i na sv. misi od njega zamole zaštitu i zagovor

kod Boga.
Iako je povratak tada još bio nemoguć, a

mještani razasuti na sve strane svijeta, Rajićani su
se, čim je to postalo moguće, svake godine na Jur-
jevo sastajali na mjesnom groblju, a na sv. misi u
tim prilikama sve su se molitve mogle svesti na
jednu jedinu riječ: povratak.

A kada su kuće obnovljene i prve obite-
lji se vratile, mještani nisu zaboravili svojeg zago-
vornika i zaštitnika; na raskrižju u Jakšićima u znak
zahvalnosti su mu dobrovoljnim prilozima podigli
malu kapelicu.

Kapelica je podignuta 2006. godine, te ju je
iste godine posvetio župnik, vlč. Marko Lacić, a
uoči Jurjeva pred njom se održava sv. misa.

Svakodnevica se polako vraća svojem tijeku
i život sve više liči na onaj od ranije, iz nekih sret-
nijih vremena. Rajićani, kao nekad na Jurjevo, idu
od svojeg zaštitnika zamoliti zaštitu i blagoslov. I
prolazeći pored male kapelice na raskrižju, križaju
se i tako pozdravljaju sv. Juraja, viteza  što stoji na
vječitoj straži nad njegovim Rajićem.    

MALA MJESTA SRCA MOG
DONJI RAHIĆ

VITEZ NA VJEČITOJ STRAŽI
M. Filipović

SLIJEDIMO „RADOSNOG LEP-
TIRA“ IZ DRENOVE
Predivna ideja našeg prognanog naroda iz male
Drenove preplavila je Brčko distrikt ovih dana.
Naime, na inicijativu Vitomira Miškića i njegovih
zemljaka svjetlo dana ugledala je Ekološka udruga
„Radosni leptir“, koja ima zadaću pokušati promi-
jeniti ekološku svijest naših stanovnika, ali  isto-
vremeno i konkretnim aktivnostima poboljšati život
na ovim prostorima. Ideja je pirhvaćena od strane
mnogobrojnih ljudi a ovih dana rađaju se novi ra-
dosni leptirići, ogranci udruge širom distrikta. U
Zoviku Donjem, Zoviku Gornjem i Štrepcima vrše
se posljednje pripreme za održavanje utemeljitelj-
skih sjednica „leptirića“, a širom distrikta kruži an-
keta kojom građani daju potporu i svoje prijedloge
očuvanju ljepota našega kraja. Mirna i pitoma Dre-

nova s „Radosnim leptirom“ postaje sastavni dio
nastojanja Brčaka u očuvanje ljepota  i ekološki
zdrave sredine. Lijep  primjer, zato i mi iz HDZ
1990 Distrikt Brčko apeliramo: „Slijedimo „Rado-
snog leptira“ i stvarajmo male „radosne leptiriće“,
gdje god se pojavili.

DRENOVA
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P roblemi s kojima se suočavaju poduzetnici na
prostoru Brčko distrikta i položaj gospodarstva

hrvatskog naroda na ovom prostoru bila je tema sa-
stanka kojega je HDZ 1990 Distrikt Brčko upriličio
s poduzetnicima iz reda hrvatskog naroda u brčan-
skom hotelu „Europa“. Domaćin sastanka bio je po-
duzetnik Niko Babić, vlasnik tvrtke „PSC Babić“ i
predsjednik HDZ 1990 Distrikt Brčko. Na sastanku
je bilo riječi i o drugim pitanjima vezanim za Hr-
vate Brčko distrikta BiH a izraženo je nezadovolj-
stvo odnosom vlasti prema Hrvatima u oblastima
upošljavanja, gospodarstvu i obnovi ratom poruše-
nih objekata.

Sa ovog sastanka upućena je inicijativa o
formiranju Zaklade za pomoć hrvatskim tvrtkama u
Distriktu koje u određenom trenutku zapadnu u
kratkotrajnu financijsku krizu. O tome Niko Babić
kaže:

“Naš cilj kojega smo zacrtali  a vezan je za
ovaj sastanak je uspio, jer mislimo da će

hrvatski poduzetnici nakon ovog sastanka dati još
veći doprinos razvitku gospodarstva u Brčko dis-
triktu BiH. Mi se zalažemo da što više ljudi usmje-
rimo i da ih potaknemo da se što više uključuju u
gospodarske aktivnosti, jer zato doista ima po-
trebe. Mi, evo, idemo  i korak dalje, te je ideja
HDZ 1990 da se na određeni način pomogne go-
sopodartsvenicima iz reda hrvatskog naroda da na
lakši način rade i funkcioniraju u onim težim tre-
nucima i smatramo da ćemo na način formiranja
ovakve Zaklade dati jedan veliki doprinos gospo-
dartsvenicima u težim trenucima“, kaže Babić i
napominje da će se s ovakvim sastancima nastaviti
i u budućnosti.

P rema Tomislavu Antunoviću ideja da se na jed-
nom mjestu okupe hrvatski poduzetnici je jako

dobra i ona će zasigurno donijeti kvalitetne rezul-
tate:

“Uvijek je dobro sastavljati ljude a naravno
i nas iz gospodarstva kako bi razmijenili

mišljenja i nastavili zajedno surađivati. Ja sudje-
lujem na svim razinama u državi u gospodarskim
asocijacijama i mislim da je ovo jako dobro. Mi-
slim da mi u Brčkom imamo potrebu, kao što su to
već uradili predstavnici srpskog naroda da se or-
ganiziramo u jednu gospodarsku komoru. Protiv
drugih nemamo ništa  ali imamo pravo da i mi
sami to napravimo. Ni meni nekad nije lako, iako
sam u ovom poslu preko 40 godina. Posla nema
bez problema. Kada meni nije lako, kako je tek
onda onim malim poduzetnicima, koji tek kreću u
posao. Oni nemaju mogućnosti da im se lako ot-
vore vrata, zato se i  moramo sastati kako bi zaje-
dno neke stvari ostvarili. Svaka zaklada dobro
dođe i ljudima treba pomoći da se na neki način
ožive. Svima je bilo teško počinjati, a uvijek po-
maže onaj koji zna što to znači“,  ističe Antunović
i daje bezrezervnu potporu formiranju Zaklade za
pomoć hrvatskim poduzetnicima u distriktu.

Na ovom sastanku određeno je i Povjerenstvo
za zaključke( Tihomir Antunović, fra Petar

Matanović, Niko Sadrić, Mirko Ćosić, Niko Babić,
Filip Ilijanić i dr. Kazimir Biljan), koje će sačiniti
zaključke o organizirati naredni sastanak. Sastanku
su bili nazočni poduzetnici,svećenici i kulturni dje-
latnici.

Sastanak gospodarstvenika

ZAKLADA ZA POMOĆ HRVATSKIM 
PODUZETNICIMA

Ni meni nekad nije lako, iako sam u ovom poslu preko 40 godina. Posla nema bez problema. Kada
meni nije lako, kako je tek onda onim malim poduzetnicima, koji tek kreću u posao. Oni nemaju
mogućnosti da im se lako otvore vrata, zato se i  moramo sastati kako bi zajedno neke stvari ostva-
rili. Svaka zaklada dobro dođe i ljudima treba pomoći da se na neki način ožive. Svima je bilo
teško počinjati, a uvijek pomaže onaj koji zna što to znači“,  ističe Antunović
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OBILJEŽEN DAN BOLESNIKA KRATKE VIJESTI O AKTIVNOSTIMA

PROSLAVA POKLADNOG UTORKA

Organizacija Mladeži HDZ 1990 Distrikta Brčko
upriličila je niz aktivnosti za obilježavanje među-
narodnog dana bolesnika i tom prilikom mladi naše
stranke posjetili su 40-tak bolesnika u Bijeloj, Vi-
tanovićima, Gornjem Zoviku, Štrepcima i Boću i
tom prilikom simbolično svim bolesnicima podi-
jelilo po jednu jabuku.

Stranka je uputila prikladno priopćenje za javnost i
ističemo jako dobru medijsku popraćenost ovog do-
gađaja. Informaciju o ovom događaju objavili su
sljedeći mediji: RTV HIT, Radio Brčko distrikt BiH,
Večernji list, Dnevni list  i www. Info Brčko , www.
Drenova, www. hdz 1990. 

Zanimljivu su priču tom prigodom zabil-
ježili članovi naše Organizacije u Bijeloj. Tijekom
posjete obitelji Ane i Martina  Čančarević, naši su
članovi zabilježili da njihova obitelj živi u vrlo
teškim uvjetima, jer primanja nemaju a i svih petoro
djece su neuposleni. Martin se dok je bio mlađi
(danas broji 78. godinu života) bavio zida-rstvom i
poljoprivredom. Kako su godine dolazile snaga je
odlazila a starost kao “bič Božji” pritiskala staračka
leđa. Više se nije moglo raditi a poljoprivredna
zdravstvena skrb postala je veliki problem. Baka
Ana izgubila je vid još 1993. godine, a Martin je od
tada njena desna ruka u svemu. Sredstava nema a
živjeti se mora. Ponekad nešto stigne od unučadi.
Na prijedlog Mladena Jurkovića iz naše Organi-
zacije Predsjedništvo HDZ 1990 Distrikt Brčko je
odlučilo bar malo skratiti muke ovim supružnici-ma
te će naredna tri mjeseca zdravstvene skrbi biti os-
igurano sredstvima naše organizacije.

Nikolina Deanović

JABUKA KAO SIMBOL 
POZORNOSTI Sukladno odluci Predsjedništva stranke o obilježa-

vanju pokladnog utorka, mladi iz Organizacije
Mladeži HDZ 1990 Distrikt Brčko, temeljni ogra-
nak  Bijela dali su svoj poseban doprinos, jer su u
nedjelju dva dana prije pcokladnog utorka podije-
lili 300 pokladnica stanovnicima Bijele. U sastavu
su se nalazile: Danijela Čančarević, Nikolina Dea-
nović, Dijana Lastrić i Marijana Božić.        Dva
dana poslije pojačane s Irvinom Klarićem i Ivanom
Ivaković podijelile su čak 800 pokladnica i na taj
način doprinijele kako promociji stranke a tako i
građanima distrikta da okuse slast pokladnog
utorka i dobro se pripreme za post koji je uslijedio.
Jedino, kažu, bilo im je žao što na njihovoj odori
nije pisao broj telefona stranke, jer su, rekoše, isti
tražili mnogobrojni stanovnici Bijele.

U naš ured došlo je pet osoba sa željom da im po-
mognemo oko  kompletiranja obrazaca za prijavu
na natječaj za pomoć oko sanacije i rekonstrukcije
ratom porušenih objekata.  Dosadašnji članovi
komisije za dodijelu donacija iz hrvatskog naroda
bili su gosti  susreta s tim ljudima u petak 08. vel-
jače i iste uputili na relevatne adrese te pružili im
adekvatnu pomoć. Tom prigodom naš su Ured pos-
jetili i dobili potrebite infromacije kao i pomoć
sljedeći: Filip Mićanović , Mato Dajdžić, Ilija Dil-
berović, Nikola Tikvić, a predsjdnik strnake se os-
obno uvjerio u potrebu pomoći gospođi Luci
Matijašević iz Donjeg Zovika.

POMOĆ OKO KOMPLETIRANJA DOKU-
MENATA I PISANJA PRIJAVA NA JAVNI

POZIV ZA REKONSTRUKCIJU I OBNOVU
OBJEKATA
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HDZ 1990 DISTRIKT BRČKO UPUTILA PRIJEDLOGE I SUGESTIJE ZA NACRT PRIJEDLOGA ZAKONA  O 
OSNOVNOM I SREDNJEM OBRAZOVANJU BRČKO DISTRIKTA BIH:

NE GASIMO MALE SEOSKE ŠKOLE, ONE
SU GARANT POVRATKA I OPSTANKA

Naše strukovno vijeće za obrazovanje, sport i kulturu imalo je primjedbu i na članak 110. koji
govori o “osobama ovlaštenim za nadzor”.Predlažemo da se iz prijedloga tih osoba brišu c) šef
Pododjela i d) šef Odjela jer oni sudjeluju u organizaciji i procesu nastave čime bi oni sami sebe
kontrolirali, a to znači da nadzor ne bi bio onakav kakav bi trebao biti

Savjetodavno strukovno vijeće naše organizacije
za obrazovanje, sport i kulturu razmatralo je

nacrt Zakona o osnovnom i srednjem obrazovanju
Brčko distrikta BiH a Predsjednik naše organizacije
stranke Niko Babić u daljnu proceduru uputio je
sljedeće preporuke u smislu prijedloga za izmjene  i
dopune Zakona o osnovnom i srednjem obrazo-
vanju.

U Nacrtu Zakona o osnovnom i srednjem
obrazovanju Brčko distrikta BiH nisu spomenuti
kombinirani odjeli, a znamo da je u okvirnom Za-
konu  o obrazovanju BiH predviđena i takva
mogućnost, što znači ukoliko želimo imati usug-
lašene zakone  u našem bi morala postojati takva
mogućnost. I u mnogo razvijenijim demokracijama
u Zapdnoj Europi postoje kombinirani odjeli, a mi
smo tek u razvitku i bježimo od neminovne kombi-
nacije a pogotovo iz razloga što imamo mali broj
učenika u odjelima.

Predlažemo da se izmijeni i stavak 4. pod a
članka 24. te bi po našem mišljenju on glasio: “
Minimalan broj učenika u prvoj trijadi, kao što su
male seoske škole sa po jednim odjelom, trebaju os-
tati, bez obzira na broj učenika u odjelu.”Ovakav
prijedlog obrazlažemo činjenicom kako ne bi došlo
do gašenja malih seoskih škola koje ne mogu zado-
voljiti nekakav minimum koji bude određen
Pedagoškim standardima, treba da ostanu onakve
kakve su da se ne bi ugasile jer su one žila kucav-
ica za opstanak sela i lagani povratak prognanih
ljudi  u sela. Gašenjm malih škola bi se dobila katas-
trofa, a to se ne bi smjelo dogoditi i mislimo da
takvo nešto nije u interesu nikome.

Naše strukovno vijeće za obrazovanje, sport
i kulturu imalo je primjedbu i na članak 110. koji
govori o “osobama ovlaštenim za nadzor”.Pred-
lažemo da se iz prijedloga tih osoba brišu c) šef
Pododjela i d) šef Odjela jer oni sudjeluju u organi-
zaciji i procesu nastave čime bi oni sami sebe kon-
trolirali, a to znači da nadzor ne bi bio onakav kakav
bi trebao biti.

Članak 121, koji regulira oblast “imeno-

vanja stalnih članova Odbora. Trenutno stavak 2.
ovog članka glasi: “ Predstojnik odjela imenuje tri
člana u odbor”, mi predlažemo da se taj stavak
promijeni te da glasi: “ Predstojnik odjela imenuje
dva člana u odbor a Školski odbor imenuje tri člana.
Ovdje je bitno naglasiti da školski odbor treba  biti
onaj koji će birati djelatnike  I tim za prosvjetni rad
a kvalitetu i zakonsku proceduru neka kontroliraju
dva člana odbora, koji su i stalni. Ovdje je bitno
nagladsti da odbor u sastavu od tri stalna člana koje
predlaže Odjel u takvom slučaju može sam zaposliti
onoga koga hoće, a da Školski odbor na to ne može
utjecati. U suprotnom slučaju, kada je dva člana
odbora imenovano od Odjela a tri iz Školskog odb-
ora dobijamo i mogućnost ukazivanja pa i spreča-
vanja određenih propusta primitivnih zakonu ili
proceduri ili pak zadovoljenju natječaja u smislu na-
cionalne i svake druge strukture.

Primjedbe su iznesene i na članak 129.
stavak 2. koji trenutno glasi: Za ravnatelja i po-
moćnika škole može se imenovati osoba koja ima
visoku stručnu spremu i najmanje pet godina radnog
iskustva u nastavnom procesu.” Mi predlažemo da
taj stavak glasi: “ Za ravnatelja i pomoćnika rav-
natelja škola može se imenovati osoba koja ima višu
ili visoku stručnu spremu i najmanje pet godina
radnog iskustva u nastavnom procesu”.

Također je potrebno izmijeniti i članak 150.
Status zatečenih djelatnika. U točki 3. Odredbe
stavka 1. ovog članka ne odnosi se na osobe koje
imaju najviše sedam godina do ostvarenja mirovine.
Predlažemo da glasi:” Ne odnosi se na osobe koje
rade 20 i više godina na zatečenim radnim mjes-
tima”.

HDZ 1990 Distrikt Brčko je svoje prim-
jedbe, prijedloge i sugestije i zvanično uputila
Skupštini Brčko distrikta BiH te se nadamo da će
neka od parlamentarnih političkih stranaka iste
preuzeti i kao amadnmane uputiti u proceduru, čime
će, cijenimo, poboljšati položaj našega naroda u
ovoj oblasti, ali i obrazovanje u cjelosti.



Članovi Predsjedništva i koordinatori neko-
liko savjetodavno-strukovnih vijeća HDZ 1990
Distrikt Brčko protekloga vikenda boravili su na
području Mjesne zajednice Donji Zovik te se sa
mještanima ovog sela upoznali i iznijeli ciljeve i
aktivnosti koje su predviđene Planom i programom
djelovanja ove organizacije. U izaslanstvu HDZ
1990 distrikt Brčko ovom prigodom nalazili su se
članovi Predsjedništva: Niko Babić predsjednik,
Filip Ilijanić dopredsjednik, Anto Pranjkić tajnik te
koordinatori savjetodavno-strukovnih vijeća.

O stanju u ovoj Mjesnoj zajednici goste je
upoznao dopredsjednik stranke i mještanin Donjeg
Zovika Filip Ilijanić, kazavši, između ostaloga, da
je infrastrukturni prioritet ovoga mjesta izgradnja
sekundarne vodovodne mreže. Do sada je prora-
čunskim izdvajanjima osigurano 200.000 KM za
ovaj projekt a potrebno je oko 500 tisuća KM. Bu-
dući se radi o početcima izrade potrebite doku-
mentacije za očekivati je da će ovaj projekt
potrajati. Od projekata koji još uvijek nisu realizi-
rani a predviđeni su proračunskim izdvajanjima
proteklih godina su, između ostaloga, i gradnja
mosta preko rijeke Zovičice vrijednosti 20.000
KM, 40.000 KM za dogradnju Doma kluture. U
selu je samo troje ljudi uposlenih.

Ovom je prigodom istaknuto da je bilo i do-
brih stvari u prošlosti te je izvršena rekonstrukcija
elektromreže, napravljen jedan most preko Zovi-
čice, urađena je javna rasvjeta sela te asfaltirane
ceste, ali su sudjelovanje u posljednjoj aktivnosti
dali i mještani Donjeg Zovika prikupljanjem velike
svote novca. Istaknuta je dobra pokrivenost HDZ
1990 u ovom selu u kojem ogranak trenutno broji
47 članova. Također, je istaknut kvalitetan rad stra-
načkih aktivista u inozemstu ( Mijo Ageljić, Anto
Šarčević, Luka Grgić, Stjepan Šarčević) te su naj-
avljeni razgovori s još nekim Donjozovičanima koji
još uvijek nisu članovi stranke.

Govoreći okupljenim Donjozovičanima
predsjednik HDZ 1990 Niko Babić je kazao da je
analizirajući ovdašnju politiku došao do zaključka
da je potrebno nešto više brige pokloniti ljudima
nego što se to do sada radilo.Osvrnuo se i na poli-
tičku situaciju u distriktu.

„ Nama je danas prioritetni cilj da nas što
više izađe na izbore. Zato i ovom prilikom apeli-
riam na hrvatske političke stranke i pozivam ih da
zajedno radimo na povećanju hrvatskih birača, jer
od toga ovisi sve“, kazao je Babić.

„Smatram da je politika koju vodi Vlada
Brčko distrikta BiH totalno nakaradna. Od 220 mi-
lijuna KM godišnje, nije se našlo niti po pet mili-
juna za izgradnju prozvodnih kapaciteta, dovoljno
govori da Vlada nema viziju te da borba za fotelju
i dobru plaću vrlo često rasipa novac poreskih ob-
veznika, a poreski obveznici smo svi mi“, kazao ne
Babić.

Na ovom sastanku je rečeno da boli i činje-
nica kako se našem narodu malo daje informacija o
Zakonima Brčko distrikta BiH i pravima građana.
Dok naši ne znaju i da postoje određena prava i ola-
kšice drugi građani Brčko distrikta pa i obližnjih
mjesta u entitetima, debelo ih koriste.

Uspješno okončan susret čelnika stranke s članovima u Donjem Zoviku

GRAĐANI NISU UPOZNATI S PRAVIMA I
OLAKŠICAMA

Boli i činjenica kako se našem narodu malo daje informacija o zakonima Brčko dis-
trikta BiH i pravima građana. Dok naši ne znaju i da postoje određena prava i olakšice drugi
građani Brčko distrikta pa i obližnjih mjesta u entitetima, debelo ih koriste.


